

今年多所首都高校在豫扩招

北大要在我省招 100 人

□据《河南商报》

16日,北京大学招生办发布2010年招生计划。具体到我省,北大本校今年的招生规模不变,仅北大医学部扩招2人。

不过,北京科技大学、北京交通大学等多所高校今年扩大了在我省的招生计划。

报考北大,最多可享25分优惠

北大今年计划在我省招收100名优秀考生,包括文科32人、理科

46人、医学部22人。其中,文科计划中包括国防生5人,计划录取专业分别是政治学与行政学专业2人,哲学类3人。该校元培学院的文理科学班,在我省各招1人。

今年北大继续实行大类招生,如文科有历史学类、哲学类、社会学类、经济学类等8大类别,理科有数学类、物理学类、化学类等5类在我省招生。

而被北大医学部录取的考生,多半将进入本硕博连读、本博连读专业,如基础医学、临床医学都是本博连读,分别招3人、4人;预防医学和药学专业都是本硕博连读,分别

招5人、6人。

2009年,北大(校本部)在我省的录取分数线分别是:文科610分,比一本线高出58分;理科656分,比一本线高出89分。

北大招生办介绍,该校今年自主招生降分标准为,北大在当地录取线下30分以内给予正常录取,自主招生加分和我省政策加分不累计,但在专业录取时可在实考分基础上增加10分。自主招生加5分者,可与各省市的政策性加分累计,最高不超过25分。北大将按加分后的成绩进行投档,但以实际考分进行专业录取。

多所首都高校在我省扩招

当天,除了北大,发布招生计划的还有多所北京高校,今年都对河南考生不同程度增加了招生计划。

部分高校在豫招生计划如下:北京林业大学108人,其中文科16人、理科92人,比去年计划多28人。北京科技大学130人,比去年计划增加6人,包括文科16人、理科114人。北京交通大学135人,招生总数比去年增加10人。北京邮电大学126人,比去年计划多出6人。

100件汝瓷礼品运抵上海

将在世博会期间赠给外国政要

□据《河南日报》

4月16日上午,100件汝瓷公务礼品运抵上海,它们将在世博会开园期间赠送给参加世博会的外国政要、国际友人和嘉宾。

此次捐赠的100件礼品按造

型分类,分别被称作《中华尊》、《和谐尊》、《全球福》、《玉兰瓶》、《来福石》、《和谐共融》和《弄潮》。

汝瓷在宋代被列为五大名瓷之首。近年来,在继承传统的基础上,当代汝瓷不断创新,以其风格独特的造型、美观典雅

的釉色、温润古朴的韵味,受到世人的追捧和众多收藏爱好者的青睐。

为弘扬汝瓷文化,汝州市组织了上海世博会礼品评审活动,并邀请有关专家对参评作品进行了严格评审,最终从全市32家企

业的102件参评作品中评选出20件获奖作品,并以获奖作品为范本,精心制作了这100件汝瓷公务礼品。

随着上海世博会试运营日期的临近,各省(区、市)馆进入布展、调试冲刺阶段。



郑州炎黄文化周开幕

4月17日,身穿汉服的学生在郑州炎黄文化周开幕式上表演。当日,以“生态黄河、炎黄家园”为主题的第三届炎黄文化周在郑州黄河风景区开幕。据介绍,为期一周的炎黄文化周是黄帝故里拜祖大典的重要系列活动之一,其间将举行黄河御林军巡游表演、百家姓知识展、炎黄文化民间艺术展等系列活动。(新华社发)



马爱平出示身份证、结婚证。

□据 新浪网

“我是一个活蹦乱跳的大活人,可中牟县公安局九龙派出所

一个大活人“被死亡”8年

事发中牟,当地派出所所长拒绝采访

2002年12月26日把我的户口作了死亡注销。近3年来,我拿着身份证等证件要求派出所给我出具我还活着的证明,可该派出所就是不出。”17日,郑州市经济技术开发区京航路办事处黄商村村民马爱平向记者反映。

户口被注销

17日下午,在九龙派出所门前,马爱平告诉记者,黄商村原属中牟县九龙镇,于2007年3月划归郑州市经济技术开发区京航路办事处。

2007年8月,京航路派出所通知更换户口簿,她到该所领取新户口簿时发现户口簿上只有她丈夫和儿子的名字,就问户籍警是怎么回事。户籍警告诉她,她的户口

2002年因她死亡被九龙派出所注销了。当时她就蒙了,“我活得好好的,怎么就死亡了?”户籍警还说,只有九龙派出所撤销她的死亡证明,才能重新给她上户口。

派出所不管

从2007年8月开始,她拿着2001年办理的身份证和结婚证等证件,多次到九龙派出所反映情况,但该派出所的户籍警说这事不归他们管。

马爱平说,前几天,国家要修一条公路,该公路从他们村通过,她家房子要拆迁,但政策规定按户口簿上的名单领取安置过渡费,村里拒绝给她发过渡费。“我可怎么办呀?”马爱平一脸愁容地说。

黄商村党支部书记贾中申17日告诉记者,他们也向九龙派出所反映了情况,但不知道为什么该派出所就是不愿给马爱平出证明。

17日下午,记者采访了京航路派出所户籍警张警官。她说,马爱平的户籍的确是在2002年12月26日被九龙派出所给注销了,注销原因是2002年1月1日她不明原因死亡。按照现在的户籍政策,哪个派出所给人家的户口搞错了,就应该由该派出所给人家更正,并给人家赔礼道歉。

随后,记者来到九龙派出所采访,通过一位女工作人员联系上了该所的李所长。但是,记者给他讲明情况后,李所长在电话里明确表示不接受采访。

郑州一男子冒充农民工兜售假古董



一老太花120元买下了一对“九转乾坤石雕”,不料里面装的全是沙土。

□据 人民网

为了骗取信任,一男子竟然装扮成农民工,谎称刚从工地挖出了古董,忽悠老年人购买。日前,男子骗术被揭穿后,围观市民将4件假古董当场砸碎,发现里面竟然是沙土。

15日11时,在郑州市黄河路与经八路交叉口,一名头戴安全帽、满身尘土的男子被市民团团围住,其身边放着4件名为“九转乾坤石雕”。记者看到,上面雕刻有9条龙,身上有厚厚的泥土以及青色锈迹,底座上有一些清晰的篆字。

“他说这是在工地干活时挖出来的宝贝,本想拿到文物市场去卖,但又怕被人骗,所以在市中心人多的地方看有没有识货的。”82岁的杨老太太说,上午买菜时,这名男子神秘地拿出两件“古董”向她介绍起来,想着买回去给孙子看个稀罕,她就花了120元买下了这对“九转乾坤”,不料准备走时突然被一位老汉拦住。

“你看看,这就是他地里挖出来的‘古董’?”郭老汉说,前几天,他花180元从该男子手中买了一对“古董”,谁知回家后不小心碰了一下,一看“古董”竟是空心的,里面填满了沙土。

“我为了找到他,已经在附近转悠好几天了,没想到这回他又拿了一对同样的假货在这儿骗人,正巧让我撞倒。”郭老汉气愤地说。

见骗局被揭穿,男子赶紧拿出钱退给两位老人。他说,这些“古董”每件价值只有5元,由塑脂包着沙土做成,为了骗取购买者的信任,他就打扮成民工,谎称挖出了“宝贝”忽悠街上的老人。现场,围观市民把4件假古董砸了个粉碎。

三门峡司法局原局长受贿百万 获刑七年

□据 新华网

16日,许昌县法院审结了三门峡市司法局原党委书记、局长黄国华受贿案。

现年54岁的黄国华,2000年1月至2008年10月任三门峡市司法局党委书记、局长,2008年10月任三门峡市房产管理局党组书记、局长并案发。

当日,许昌县人民法院经审理查明,黄国华在任三门峡市司法局党委书记、局长和三门峡市房产管理局党组书记、局长期间,先后收受16人20次财物,共计人民币94.8万元。其行为已构成受贿罪,该法院遂依法判处其有期徒刑7年。

宣判后,黄国华表示服判不上诉。